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Pokyn ředitele školy č. 1/BOZP 2022-2023/ 
 

Pokyn k zajištění bezpečného pohybu a vstupu cizích osob na stavbu 
 
Informuji Vás, že v prostorách Základní školy národního umělce Petra Bezruče, Frýdek-
Místek, tř. T. G. Masaryka 454 budou probíhat stavební práce a to i v průběhu školního roku. 
Tato situace bude klást zvýšené nároky na dodržování bezpečnosti ze strany dětí i dospělých. 
Chod školy, včetně školní družiny a stravování bude zajištěn v plném rozsahu. 
 
Z výše uvedeného důvodu vydávám pokyn k zajištění bezpečnosti a ochraně žáků, 
zaměstnanců školy a návštěv v době provádění rekonstrukce a stavebních prací.   
 
Zaměstnanci, žáci, zákonní zástupci žáků a návštěvy dodržují především tyto zásady 
bezpečnosti: 

 nebudou se zdržovat v bezprostředním okolí stavby, 

 nesmí vstupovat do prostor určených k uskladnění stavebního materiálu vymezených 
viditelným označením, ani za bezpečnostní pásky či ploty ohraničující prostor stavby, 

 nevstupovat za oplocení stavby, 

 respektovat bezpečnostní značky a symboly,  

 nepodlézat, nepřelézat zábradlí, zábrany a jiná ochranná zařízení, apod., 

 dodržovat pokyny kompetentní osoby a dodržovat zásady bezpečného chování na 
staveništi, 

 pohybují se v areálu školy se zvýšenou opatrností, 

 musí respektovat bezpečnostní pokyny zhotovitelů stavby vydávaných v průběhu 
jednotlivých etap stavby (tyto pokyny budou vydávány formou dodatku k tomuto 
pokynu), 

 nesmí manipulovat s jakýmkoliv zařízením na stavbě, zejména platí přísný zákaz 
vstupu na lešeňové konstrukce, manipulace s pracovními stroji, elektroinstalací  
a elektrozařízením stavby, 

 pokud zjistí zaměstnanec školy jakékoli porušení tohoto opatření ze strany žáků, 
zaměstnanců či jiných osob, je povinen na toto pochybení neprodleně upozornit 
vedení školy, 

 všichni třídní učitelé, včetně zástupu třídních učitelů v případě jejich nemoci apod., 
jsou povinni seznámit žáky školy neprodleně s tímto opatřením a poučení zapsat do 
třídní knihy nebo prezenční listiny, 

 zákonní zástupci žáků budou seznámeni s tímto opatřením prostřednictvím webových 
stránek a systému Bakaláři, 

 cizí osoby potvrdí seznámení s pokynem svým podpisem v knize návštěv, prezenční 
listině apod. 

 
Vstup do budovy přístavby v období od 31. 8. 2022 je možný pouze od katastrálního úřadu, 
tzv. vchod u školního bufetu a z ul. T. G. Masaryka, tzv. hlavní vchod. 
 
 
Ve Frýdku-Místku 30. 8. 2022   Mgr. Zbyněk Šostý, ředitel školy  
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